makodoar

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemeble arperatbl: [iBuratens, NepeaHui
anddepeHuman, Kopo6ka nepeknioveHus nepegady,

Papgnartop, PaspaToyHasa kopoGka

MaTtepuan 3awmTbl: 2 MM, CTtanb

lop
Mapka Mogenb O6bem | Bbinycka
Ford Explorer 4.0 2006-2010

ApTrKyn 00726

KomnnekT kpenexa

. P Lllan6a Nposepa DIN B 127
05 !/ Banka 7 =P MO8, cpeaHsisi cepust 3 wr
1 / 113 106x20x6 A85 M10 2wr |8 *u;gg*sa kysos. DIN 9021 MO8 15,
2 / M3 151x20x6 A130 M10 Twr (9 O : BonTt DIN 933 — 8.8 10x020 2wt
3 / MP 80x20x6 M10 2wt (10 " |BonTDIN933-8.810x030 |7 wr
4 —T |nye60x14x6 A20B10M8  [3wr |11 (&~ |Wawbalposepa DIN 1278 9wt
e M10, cpegHss cepus
p Lan6a kysos. DIN 9021 M 10
5 —) |Demndep 2wr |12 *200* 9 wr
6 ; ' |BonT DIN 933 - 8.8 08x030 |3 wT




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

MopsaoK yCTaHOBKU

1. YcTaHoBWTb Ha NpoAornbHble 6ankv nepeaHne Touku kpennexnus nepsoro Lnta 3awmTel npm nomowwm MY 60x14x6 A20B10 M8, Bontos M8x30,
LLian6 8 n 'posepos 8.

2. YcTaHOBUTb Ha nonepeyHyto barnky B nepefHeit YacTu MOTOPHOIO OTCeKa 3agHune TOYKM kpenneHus BToporo LLnTa 3awuTsl n nepegHne Touku
kpennenus nepsoro Luta 3awwmtel npu nomowwm MNP 80x20x6 M10, Bontos M10x30, LWain6 10 n Mpoeepos 10.

3. YcTaHoBUTb Ha nonepeyHyto b6arnky nepeaHe NoaBecky Mpasble TOYKK kpenneHus BToporo Luta 3awmTel npu nomowm Ckobbl, Bontos M10x20,
LLan6 10 n Mposepos 10.

4. YcTaHoBUTL Ha nonepeyHyto 6anky nepegHen NoaBeCKu NeByto TOUKY kpennexus BToporo LLnTa 3awwmTsl npn nomowm M3 151X20x6 A130 M10,
Bonta M10x30, LWai6el 10 n Mposepa 10.

5. CkpenuTb 3aHne TO4KM KpenneHns sToporo LLinta n nepeaHne Toukmn kpennenns Tpetoero LWnTta 3awmTsl npu nomowwm bontos M10x30, LLan6
10 n M'posepos 10.

6. YcTaHOBUTb Ha nonepeuyHyto barnky 3agHne Toukn KpenneHnus TpeTtbero LuTta n nepeaHue Todku kpenneHust yetsepToro LnTta 3awuTsl npu
nomoty N3 106x20x6 A85 M10, Bontos M10x30, LLai6 10 n Mposepos 10. YcTaHOBWTb Ha nonepeyHyto 6anky noapamH1Ka 3a4HIO TOUKY
kpenneHus vyetseptoro LLuta 3awmtel npu nomowwm MY 60x14x6 A20B10 M8, bonta M8x30, LLanbel 8 n Mposepa 8.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 07.02.2020 12:41:20




